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FREQUÊNCIAS 
 
Freg Freguesia 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 União das freguesias de 

Agualva e Mira-Sintra 
238 18.9 18.9 18.9 

2 União das freguesias de 
Massamá e Monte Abraão 

356 28.2 28.2 47.1 

3 União das freguesias do 
Cacém e São Marcos 

119 9.4 9.4 56.5 

4 Algueirão-Mem Martins 337 26.7 26.7 83.3 
5 União das freguesias de 
Sintra (Santa Maria e São 
Miguel, São Martinho e São 
Pedro de Penaferrim) 

111 8.8 8.8 92.1 

6 Casal de Cambra 100 7.9 7.9 100.0 
Total 1261 100.0 100.0  

 
 
P1 Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Nesta 1209 95.9 96.0 96.0 

2 Noutra do mesmo 
concelho 

50 4.0 4.0 100.0 

Total 1259 99.8 100.0  
Missing 3 Ns/Nr 2 .2   
Total 1261 100.0   

 
 
P2 Idade 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 18 16 1.3 1.3 1.3 

19 16 1.3 1.3 2.5 
20 11 .9 .9 3.4 
21 11 .9 .9 4.3 
22 13 1.0 1.0 5.3 
23 9 .7 .7 6.0 
24 14 1.1 1.1 7.1 
25 10 .8 .8 7.9 
26 10 .8 .8 8.7 
27 17 1.3 1.3 10.1 
28 13 1.0 1.0 11.1 
29 24 1.9 1.9 13.0 
30 8 .6 .6 13.6 
31 14 1.1 1.1 14.8 
32 18 1.4 1.4 16.2 
33 20 1.6 1.6 17.8 
34 22 1.7 1.7 19.5 
35 25 2.0 2.0 21.5 
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36 29 2.3 2.3 23.8 
37 24 1.9 1.9 25.7 
38 30 2.4 2.4 28.1 
39 24 1.9 1.9 30.0 
40 36 2.9 2.9 32.8 
41 25 2.0 2.0 34.8 
42 29 2.3 2.3 37.1 
43 25 2.0 2.0 39.1 
44 38 3.0 3.0 42.1 
45 26 2.1 2.1 44.2 
46 32 2.5 2.5 46.7 
47 34 2.7 2.7 49.4 
48 28 2.2 2.2 51.6 
49 28 2.2 2.2 53.8 
50 23 1.8 1.8 55.7 
51 24 1.9 1.9 57.6 
52 22 1.7 1.7 59.3 
53 23 1.8 1.8 61.1 
54 20 1.6 1.6 62.7 
55 19 1.5 1.5 64.2 
56 19 1.5 1.5 65.7 
57 22 1.7 1.7 67.5 
58 18 1.4 1.4 68.9 
59 23 1.8 1.8 70.7 
60 16 1.3 1.3 72.0 
61 25 2.0 2.0 74.0 
62 25 2.0 2.0 76.0 
63 33 2.6 2.6 78.6 
64 22 1.7 1.7 80.3 
65 27 2.1 2.1 82.5 
66 20 1.6 1.6 84.1 
67 19 1.5 1.5 85.6 
68 18 1.4 1.4 87.0 
69 18 1.4 1.4 88.4 
70 18 1.4 1.4 89.8 
71 9 .7 .7 90.6 
72 10 .8 .8 91.4 
73 14 1.1 1.1 92.5 
74 16 1.3 1.3 93.7 
75 10 .8 .8 94.5 
76 8 .6 .6 95.2 
77 6 .5 .5 95.6 
78 12 1.0 1.0 96.6 
79 8 .6 .6 97.2 
80 5 .4 .4 97.6 
81 6 .5 .5 98.1 
82 4 .3 .3 98.4 
83 4 .3 .3 98.7 
84 6 .5 .5 99.2 
85 3 .2 .2 99.4 
86 2 .2 .2 99.6 
87 1 .1 .1 99.7 
89 1 .1 .1 99.8 
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90 3 .2 .2 100.0 
Total 1261 100.0 100.0  

 
 
P2Agr Escalões etários 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 18-24 anos 90 7.1 7.1 7.1 

2 25-34 anos 156 12.4 12.4 19.5 
3 35-44 anos 285 22.6 22.6 42.1 
4 45-54 anos 260 20.6 20.6 62.7 
5 55-64 anos 222 17.6 17.6 80.3 
6 65 ou mais anos 248 19.7 19.7 100.0 
Total 1261 100.0 100.0  

 
 
P3 Sexo 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Masculino 539 42.7 42.7 42.7 

2 Feminino 722 57.3 57.3 100.0 
Total 1261 100.0 100.0  

 
 
P4 Qual o grau de instrução mais elevado que completou? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Completou o ensino 

superior 
236 18.7 19.0 19.0 

2 Completou ensino 
secundário 

429 34.0 34.6 53.6 

3 Não completou o ensino 
secundário 

575 45.6 46.4 100.0 

Total 1240 98.3 100.0  
Missing 4 Ns/Nr 21 1.7   
Total 1261 100.0   
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P5 Em relação às últimas eleições legislativas que foram em 2011, pode dizer-me qual 
das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 Votou 936 74.2 75.4 75.4 

2 Não votou porque não 
estava recenseado 

55 4.4 4.4 79.8 

3 Não votou porque não 
pôde 

84 6.7 6.8 86.6 

4 Não votou porque não 
quis 

167 13.2 13.4 100.0 

Total 1242 98.5 100.0  
Missing 5 Ns 19 1.5   
Total 1261 100.0   

 
 
P6 Qual a frase que melhor se aplica ao seu caso em relação às próximas eleições 
autárquicas no dia 29 de Setembro? 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 De certeza que vai votar 677 53.7 53.7 53.7 

2 Em princípio vai votar 217 17.2 17.2 70.9 
3 Ainda não sabe se vai 
votar 

163 12.9 12.9 83.8 

4 Não tenciona ir votar 63 5.0 5.0 88.8 
5 De certeza que não vai 
votar 

141 11.2 11.2 100.0 

Total 1261 100.0 100.0  
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Vot Votação 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
Valid 1 PCTP/MRPP 11 .9 1.0 1.0 

2 PCP-PEV 74 5.9 7.0 8.0 
3 B.E. 42 3.3 4.0 12.0 
4 Sintra Pode Mais 
(PPD/PSD.CDS-PP.MPT) 

101 8.0 9.6 21.6 

5 PAN 14 1.1 1.3 22.9 
6 PTP 7 .6 .7 23.6 
7 Sintrenses com Marco 
Almeida (scma) 

149 11.8 14.1 37.7 

8 PS 222 17.6 21.0 58.7 
9 PND 4 .3 .4 59.0 
10 PNR 2 .2 .2 59.2 
11 Sintra Paixão Com 
Independência (spci) 

21 1.7 2.0 61.2 

12 Ainda não sei 274 21.7 25.9 87.1 
13 Em branco 52 4.1 4.9 92.1 
14 Nulo 16 1.3 1.5 93.6 
15 Recusa fazer a 
simulação 

68 5.4 6.4 100.0 

Total 1057 83.8 100.0  
Missing System 204 16.2   
Total 1261 100.0   
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